

娱乐

平凡中国人的故事感动观众 《闪耀的平凡》收获大批好评

从杂交水稻的扬帆出海、援非医生的无私奉献,到人工智能的技术攻坚、国潮设计的惊艳世界,越来越多值得分享的“中国方案”,正走向国际舞台。芒果TV系列短视频《闪耀的平凡》于6月10日收官,节目共15集,每集以独特视角,呈现和分享了众多平凡又闪耀的中国故事,节目播出后收获了大批好评。

■新快报记者 徐绍娜



“我来到了贵州山区,虽然这里远离喧嚣,却有着人类最伟大的太空探索项目——中国天眼。”在《闪耀的平凡》第五集中,新加坡电视节目主持人欧生·优

丽,在看到世界最大单口径射电望远镜“中国天眼”后,发出阵阵惊呼。接着,她跟着“中国天眼”项目调试组控制专业组长孙京海一起,回顾了这样一个超级工

程是如何被“编织”出来的。在拜访了天眼背后的“中国天团”后,他们还特别致敬了为这个超级项目付出一生心血的已故天文学家南仁东先生。

这样的致敬在片中多次出现。另一集中,嘉宾走到了湖南的水稻田中,拜访杂交水稻专家、中国工程院院士袁隆平的研究团队,这支特殊的队伍在确保中国的粮食安全外,也为全球的粮食供应作出了巨大贡献。其中,李建武是一位杂交水稻研究中心的栽培师,同时也是袁隆平的门生,正是他在老挝努力种植水稻时的黝黑面孔,打动了导师袁隆平,在本科毕业后被袁隆平的研究团队破格录取。他的身上,有着中国人勤劳勇敢、坚毅不拔的精神。

从稻田梦想家、幸福带头人、熊猫繁育员,再到超级工程师、未来建筑师、海洋义工等,《闪耀的平凡》以外籍体验嘉宾的独特视角切入,将镜头对准了中国的科技创新、环境保护、农业科学、天文科学、援外医疗等领域,以及默默奋斗在这些领域的普通中国人,以他们身上在“平凡”岗位上的闪光点,讲述着其背后独特的中国故事,也让观众体会到个人奋斗精神与国家发展的深度关联,感受到中国与世界携手同行、共享发展成果的开放包容、合作共赢的文化立场。

《巧手神探》 明星设计师带来惊艳作品

新快报讯 记者徐绍娜报道 “危机四伏的上海滩,潜藏在身边的卧底”,原创手作解密互动体验秀《巧手神探》本周六将迎来“猎狐行动”。巧手之城一夜之间变成上海滩,纸衣、甲胄、隐身画三种冷门技艺先后出场,神探们面临眼力与脑力的双重考验;只有甄别成功才能存活,只有找出卧底才能完成行动。而新晋神探尹正的加入也让案情变得

加扑朔迷离。

兰玉毕业于北京服装学院,是中国本土成长迅速、颇具影响力的85后婚纱礼服设计师,她为罗海琼、胡可、董璇、谢娜等明星设计过婚纱,2013年她将家传苏绣和设计带到了法国巴黎,让西方人了解了中国传统技艺之美。此番以巧手之名,用纸衣对垒神探团,带来了许多惊艳作品。



《笑起来真好看》 李汶翰“浑身都是包袱”

新快报讯 记者徐绍娜报道 喜剧创演能秀《笑起来真好看》本周五将在湖南卫视播出新一期,20位新手玩家将在专业喜剧人的助阵下,完成喜剧作品的创演,并接受现场观众投出的欢乐值考验,每场得到欢乐值最多的新手玩家,将获得最后的主演资格。

近日,《笑起来真好看》节目组官宣了本周率先出场的四位新手玩家,分别是谢娜群聊的陈若轩,沈腾群聊的李汶翰、苏青,以及李诞群聊的黄澄澄。在节目播出前,李汶翰接受了媒体采访,分享了参加这档节目的体会和收获。

作为UNINE组合的队长、现下炙手可热的流量艺员,李汶翰给人的印象是高冷酷帅的男神。而在这档节目里,大家发现李汶翰不仅十分有梗且浑身都是包袱,被指是“被唱跳事业耽误的喜剧演员”。李汶翰表示,节目中所表现出来的是真实的自己,他在生活中本就是个喜欢和大家开玩笑的人,平时还喜欢看一些喜剧类作品,所以这次来参加节目李汶翰表示不仅没有压力,反而感到十分轻松。

《奔跑吧》Angelababy: 我感觉我好凄凉



新快报讯 记者梁燕芬报道 《奔跑吧》将于今晚在浙江卫视播出,跑男团成员将和王耀庆、胡可一起来到开封,闪回到公元1100年的北宋,开启一场破解漕运迷局的“烧脑”奔跑之旅。节目中,Angelababy更直呼,“我感觉我好凄凉!”

节目中,令人望而生畏的指压板游戏“再现江湖”,飞行嘉宾胡可大呼,“我不会吹气球,我在家就不会吹!”眼看“家中领导”急得团团转,沙溢赶紧

上前帮忙吹气球,引得一旁的Angelababy杨颖连连感叹,“我感觉我好凄凉,有人愿意背我过去吗?”

来到了开封,一众明星除了“比武”,更要“比文”,而节目组设计的游戏则是需要文武双全的比赛——滚筒接力写毛笔字。在滚筒上行走需要的是极强的平衡力,而在滚筒上写毛笔字更加需要超高稳定性。成员们的接力写字一经出发就笑料百出。

